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Στις εκλογές του ΤΕΕ την Κυριακή 19 Μαΐου 2024, η ανεξάρτητη παράταξή μας θα ξανασυμμετέχει 

για την ανάδειξη της νέας Κεντρικής Αντιπροσωπείας.  

Με προσήλωση στις διαχρονικές μας θέσεις για την ισότιμη παρουσία της Περιφέρειας στα 

δρώμενα του Τεχνικού Επιμελητήριου. Χωρίς εξάρτηση από τις όποιες Αθηνοκεντρικές διαθέσεις 

και «κόντρα» στις γνωστές παθογένειες που μαστίζουν την κοινωνία των Μηχανικών, υποτιμούν τη 

νοημοσύνη και υποβαθμίζουν το ρόλο τους. Αναρωτιόμαστε βέβαια με ποια προσχηματική 

δικαιολογία μπορεί να ξαναμπεί από τις παρατάξεις του κέντρου «στο τραπέζι» του προεκλογικού 

διαλόγου η ανάγκη για την αναθεώρηση του θεσμικού πλαισίου του Τ.Ε.Ε.       

Με αδιαπραγμάτευτες τις απόψεις μας για την όσο γίνεται μεγαλύτερη ενεργοποίηση των μελών 

μας και κυρίως των νέων στις, κοινού ενδιαφέροντος, θεσμικές παρεμβάσεις που από το Τεχνικό 

Επιμελητήριο δρομολογούνται. Αν κρίνουμε από τη συμμετοχή στις προηγούμενες εκλογές, η 

αδιαφορία των συναδέλφων μας «κτύπησε κόκκινο».  

Με γνώμονα τις ανάγκες για την ισόρροπη ανάπτυξή μας αλλά και τις αδήριτες απαιτήσεις για 

την άσκηση πολιτικών ανάσχεσης της απαράδεκτης αστυφιλίας που στην Ελλάδα τη σύγχρονη 

εποχή φθάσαμε να βιώνεται. Μπορεί, στα πλαίσια των αναγκών να υπάρξει από τις παρατάξεις 

του Τ.Ε.Ε. κάποιος, έστω υποτυπώδης, απολογισμός ή αυτοκριτική ; Θεωρείται η αποκέντρωση ως 

μία από τις ελάχιστες  προϋποθέσεις για τη συνολικότερη ανάπτυξη της χώρας ;   

Με ακάματη τη διάθεσή μας για την υποστήριξη των δίκαιων κλαδικών μας αιτημάτων τα οποία 

μέσα από την απαξίωση του ρόλου των Μηχανικών, κατέληξαν χιονοστιβάδα. Από την ανεπάρκεια 

των πολιτικών που υποβαθμίζουν τις σπουδές μέχρι την ισοπέδωση των κεκτημένων σε ότι αφορά 

την άσκηση των επαγγελματικών μας δραστηριοτήτων. Ως παράδειγμα μπορεί να σημειώνονται 

αυτά που συμβαίνουν στον τομέα των μελετών Δημοσίων Έργων. Με τις απ’ ευθείας αναθέσεις να 

«πάνε σύννεφο» και με το αντικείμενο των μελετών να υποβαθμίζεται αδιακρίτως φθάνοντας να 

γίνεται «βορά» στις κάθε είδους σκοπιμότητες.         

Η παράταξή μας συγκροτήθηκε για τις εκλογές της Κεντρικής Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε. με την 

αποκλειστική συμμετοχή μελών του Τμήματος Ανατολικής Στερεάς και με τη φιλοδοξία να 

εκπροσωπήσουμε επάξια τους συναδέλφους μας. Η εκλογή μας σχετίζεται αποκλειστικά με τις 

προτιμήσεις των μελών του τμήματος, χωρίς εξαρτήσεις ή «ποδηγετούμενες σταυροδοσίες» σε όλη 

τη χώρα, πέρα και έξω από κάθε ιδιοτέλεια.  

Η εμπιστοσύνη των συναδέλφων μας θα είναι η καλλίτερη δικαίωση.  

Με την εκλογική υποστήριξη της προσπάθειας να μας τιμά ιδιαίτερα. 
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